
 

 

 

 

ZAPISNIK 

16. redne seje upravnega odbora LAS Istre  

 

Datum, ura: 17. 2. 2021 s pričetkom ob 16. uri 

Lokacija: Središče Rotunda, Koper, so.p., Destradijev trg 11, Koper 

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Ylenia Loredan, Mestna občina Koper (javni sektor) 

- Kristina Falatov, Občina Ankaran (javni sektor)  

- Igor Skok, Občina Izola (javni sektor) 

- Tomaž Može (gospodarski sektor) 

- Patricija Gržinič, turistični sektor (gospodarski sektor) 
- Andrej Medved (nevladni sektor) – Denis Goja po pooblastilu  
- Denis Goja (nevladni sektor) 
- Silvano Radin, ribiški sektor (gospodarski sektor) 
- Kristjan Jež, ribiški sektor (gospodarski sektor) 
- Boris Glavina, ribiški sektor (gospodarski sektor) 

 

Odsotni z opravičilom:  
- Manuela Rojec, Občina Piran (javni sektor)  

 
Prisoten član nadzornega odbora (NO): 

- Janez Forte, predsednik NO Las Istre 
 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- Bojan Mevlja 

- Igor Komadina 

- Žana Marčeta 

- Tanja Derin 

 

Ostali prisotni: 

- Matjaž Radin, član ocenjevalne komisije 

 

Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost 16. redne seje Upravnega odbora (v nadaljevanju UO) LAS 

Istre.  

 

Predsednik LAS Istre Andrej Medved je odsoten zaradi bolezni, zato sejo UO vodi podpredsednik LAS 

Istre Silvano Radin. Na seji UO je prisoten predsednik NO Las Istre Janez Forte. Prisoten je tudi član 

ocenjevalne komisije in predstavnik ribičev Matjaž Radin. Z opravičilom je odsotna Manuela Rojec iz 

Občine Piran.  

 



 

 

Andrej Medved je pooblastil Denisa Gojo, člana UO LAS Istre kot predstavnika nevladnega sektorja za 

glasovanje na 16. redni seji UO LAS Istre. Članom UO je nato predlagan sledeči dnevni red:  

 

DNEVNI RED: 

1.     Potrditev zapisnika sestanka 15. redne seje UO LAS Istre 

2.     Potrditev dokumentacije za 3. Javni poziv na skladu EKSRP in 3. Javni poziv na skladu ESRR 

3.     Obravnava in potrditev operacij v okviru 3. JP ESPR 

4.     Obravnava predloga članarine za  leto 2020 

 

Sklep UO/S16 (1/12): 
Člani UO potrdijo predlagani dnevni red upravnega odbora Las Istre.  
GLASOVANJE ZA: 10/10 članov  
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 1: 

Predstavnica Vodilnega partnerja Tanja Derin opozori, da je na predlaganem zapisniku napačen datum, 

in sicer zapisana je letnica 2019 in ne 2020. 

 

Silvano Radin predlaga, da se potrdi zapisnik 15. redne seje UO Las Istre in sklep poda na glasovanje.  

Sklep UO/S16 (2/12): 
Člani UO potrdijo zapisnik 15. redne seje UO Las Istre. 
GLASOVANJE ZA: 10/10 članov  
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 2:  

Besedo dobi predstavnik vodilnega partnerja (v nadaljevanju VP) Bojan Mevlja in predstavi Javni poziv 

(v nadaljevanju JP) na Evropskem skladu za regionalni razvoj (v nadaljevanju ESRR). V februarju 2021 

je VP dobil pozitivno mnenje s strani Agencije za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljevanju 

AKTRP) za objavo JP ESRR. Znesek JP za sklad ESRR znaša 151.036,38 EUR. UO mora določiti, kdaj naj 

bo JP objavljen in o roku za oddajo vlog.  

 

V skladu z navodili ministrstva je VP pregledal, kateri kazalniki so bili že doseženi z objavljenimi razpisi 

na tem skladu. Preostala sredstva so bila razdeljena na kazalnike, ki še niso bili realizirani. Bojan Mevlja 

pravi, da se na tak način upravičence motivira, da izpolnijo še nerealizirane kazalnike na nivoju LAS-a. 

Na tak način bodo prijavitelji imeli usmeritve, na katera področja se bolj osredotočiti. Na ta JP se lahko 

prijavijo tudi ne člani Las Istre.  

 

Bojan Mevlja nadaljuje, da UO določa kakšen naj bo maksimalen znesek operacij. Po SLR je maksimalen 

znesek podpore na operacijo 200.000 eur, UO lahko ta znesek zniža, zvišat pa ga ne more. Bojan Mevlja 



 

 

pove, da je VP temeljito pregledal kazalnike po SLR in ugotovil, da je že dosežen kazalnik »št. operacij« 

za sklad ESRR, na Evropskem kmetijskem skladu za razvoj podeželja (v nadaljevanju EKSRP) pa je treba 

potrditi še vsaj 4 operacije za dosego kazalnika.  

 

Bojan Mevlja predlaga, da se omeji maksimalen znesek podpore na 75.000 eur na operacijo, ker bi tako 

lahko na ESRR potrdili 2 projekta. V okviru JP EKSRP pa bi pri maksimalnem znesku podpore 75.000 eur 

na operacijo lahko potrdili še štiri operacije. Prav tako poudari, da je lahko maksimalno trajanje 

projektov od enega leta do leta in pol, ker je postopek potrjevanja precej dolg. Predstavniki VP pravijo, 

da je veliko zanimanje za nove razpise, vsa dokumentacija je pripravljena in predlagajo čim prejšnjo 

objavo Javnega poziva.  

 

Sklep UO/S16 (3/12): 
Člani UO potrdijo razpisno dokumentacijo in razpisana sredstva za sklad ESRR v višini 151.036,38 
EUR ter odprtje razpisa od 22.2.2021 do 12.4.2021. 
GLASOVANJE ZA: 10/10 članov  
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

UO potrjuje objavo Javnega razpisa za sklad ESRR. 

 

Silvano Radin da predlog VP za znižanje maksimalnega zneska podpore na operacijo na 75.000 eur na 

glasovanje.  

 

Sklep UO/S16 (4/12): 

UO sklene, da je najvišji dovoljeni znesek na posamezno operacijo v okviru 3. JP za ESRR in EKSRP 
LAS Istre 75.000 eur.  
GLASOVANJE ZA: 10/10 članov  
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

Bojan Mevlja predstavi še JP za EKSRP, pri katerem okvirna višina razpisanih sredstev za sofinanciranje 

operacij znaša 299.363,65 EUR. Preostala sredstva so prav tako razdeljena na kazalnike, ki jih LAS še ni 

dosegel. Bojam Mevlja predlaga, da sta oba poziva enako časno razpisana in zaključena.  

 

Silvano Radin da predlog VP na glasovanje. 

 

Sklep UO/S16 (5/12): 

Člani UO potrdijo razpisno dokumentacijo in razpisana sredstva za sklad EKSRP v višini 
299.363,65 EUR ter odprtje razpisa od 22.2.2021 do 12.4.2021. 
GLASOVANJE ZA: 10/10 članov  
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  



 

 

Tomaž Može vpraša glede dodatnih sredstev, kolikšna so in približno kdaj bodo na voljo za črpanje ter 

ali bo treba ponovno še enkrat ven z razpisom. Bojan Mevlja odgovarja, da je še nekaj čez 100 tisoč 

eur in bodo na voljo, ko se bo spremenila Strategija lokalnega razvoja (v nadaljevanju SLR), in sicer, ko 

bo SLR potrjena, se bo lahko sredstva tudi črpalo. SLR lahko potrdi samo skupščina. Prav tako bo treba 

še enkrat razpisati JP. Bojan Mevlja nadaljuje, da se zadevo lahko reši na način, kot je to že storilo nekaj 

LAS. LAS-i so neposredno zaprosili za operacijo in v tem primeru ni potrebnega JP. LAS lahko po sklepu 

UO, na podlagi anket oz. drugega podpornega materiala skuša narediti projekt, ki bo za člane koristen 

in bo hkrati zagotavljal kazalnike, ki jih je še treba izpolniti. LAS lahko torej sam zaprosi za projekt. Za 

to bo tudi treba spremeniti SLR, razlaga Bojan Mevlja. Čim bodo razmere dovoljevale sklic skupščine, 

se bo to takoj izpeljalo. Poiskalo se bo tudi možnosti za online izvedbo.   

 

K točki 3:  

Bojan Mevlja predlaga, da ocenjevalna komisija (v nadaljevanju OK) predstavi poročilo OK in 

posamezno prijavljeno operacijo. Predstavnik VP Igor Komadina na kratko povzame delo OK.  

 

Patricija Gržinič vpraša, ali so administrativno nepopolne vloge dokončno izključene iz nadaljnjega 

izbora. Igor Komadina ogovarja, da administrativno nepopolne vloge vsebujejo napake, ki jih ni 

mogoče popraviti. V obravnavanem pozivu so 4 take vloge.  

 

Član OK Matjaž Radin in predstavnik VP Igor Komadina podrobneje predstavita prijavljene vloge na 3. 

Javni razpis ESPR. Predstavita operacije po vrsti, od tiste, ki je na ocenjevanju prejela najvišje število 

točk, do tiste, ki je prejela najnižjo število točk. 

  

Št. operacije 9, CENTER RIBIŠTVA 

Najvišje doseženo število točk: 83,5. Glavni cilj operacije: vzpostavi se center ribištva, v prostoru, ki je 

namenjen ribičem Občine Koper. Tudi vinarji, oljkarji in kmetje imajo svoj kotiček. Gre za vzpostavljanje 

partnerstva med ribiči in lokalno skopostjo. Partner Emigma bo pripravil aplikacijo za prodajo in 

promocijo, ki bo uporabna tudi za ribiče na morju, vsestranska aplikacija. Cilja se na turizem. Ustvarjeno 

delovno mesto.  

 

Št. operacije 8, RETECH  

Doseženo število točk: 82,2. Glavni namen je, da se vzpostavi začetek zavoda/inštituta, ki bo skrbel za 

povezovanje ribičev in bi lahko pripomogel k promociji priobalnega ribolova, prenosa dobrih praks 

doma in v povezavi s tujino. Učilnice na morju. Vključuje delavnice za delavce in vzpostavitev aktivnosti 

za raziskave in razvoj. Ustvarjeno delovno mesto. Novo podjetje – zagotavlja enega izmed kazalnikov, 

ki jih je treba na nivoju LAS še doseči.  

 

Št. operacije 14, GOISTRA 

Doseženo število točk: 73,8. Klasični investicijski projekt, gre se za nakup plovila. Investitorji ne izhajajo 

iz ribiškega sektorja, ampak zaposlujejo ribiški sektor (izvajalci dejavnosti bodo ribiči). S to investicijo 

povezujejo podeželje in morje. Z velikim številom ljudi sklenjen dogovor, da bodo izvajali to operacijo. 

Trajno delovno mesto - bo ohranjeno še tri leta po zaključku operacije.  



 

 

 

Št. operacije 6, MISLI NA MORJU 

Doseženo število točk: 72. Multimedijska operacija - v sklopu operacije bo izpeljanih 8 kuharskih 

delavnic, 8 virtualnih interaktivnih izletov Virtualno po morju in 8 podcastov. Promocija območja LAS 

Istre. Skladno s covid-19 situacijo, vse virtualno, delovno mesto. 

 

Št. operacije 12, ZGODBE O RIBIŠTVU 

Doseženo število točk: 65,7. Obveščanje o tej operaciji se je že začelo, operacija se ne sme začeti izvajati 

pred odobritvijo. V šolskem vodniku OŠ Antona Ukmarja (ta ni ne partner, ne prijavitelj, le koristnik te 

dejavnosti) je objava glede projekta. Ne glede na ugotovljeno je OK to vlogo ocenila. Dilema je 

naslednja: A1 vodenje in A2 obveščanje sta dva obvezna elementa v vlogi. Obveščanje se je začelo in 

glede na to, da je obveščanje obvezni del operacije, se je tudi operacija že začela. Kljub temu OK 

opozori, da to NI naredil VP ali partner v projektu, temveč koristnik, zato so nastali pomisleki. UO je 

mnenja, da je bila to nerodnost šole, narejena iz nevednosti.  

 

Št. operacije 16, DOBRO ZA MORJE 

Doseženo število točk: 63,9. Vizualna promocija/kampanja za trajnostno ribištvo. Visoki stroški za čas 

trajanja operacije. Je pa veliko aktivnosti, delavnic. Promocija obalnega območja.  

 

OK opozori, v kolikor se bodo potrdile do sedaj predstavljene operacije, počrpajo vsa razpoložljiva 

sredstva.  

 

Št. operacije 3, RMŠ3  

Doseženo število točk 56,3. Podoben koncept kot že potrjena operacija RMŠ2. Cilji operacije so 

seznaniti in ozavestiti kar največ oseb, ribičev in šolarjev o pomenu, vlogi, trajnostnem razumevanju in 

značilnostih mehkužcev s poudarkom na našem prostoru. Nakup biserov in biserovine. Delovno mesto. 

 

Št. operacije 1, CO2RIBE   

Doseženo število točk: 52,6. Pomisleki, ali je skladna za prijavo na tem skladu. Ni povezave z ESPR. Gre 

za ugotavljanje ogljičnega odtisa lokalnega območja. Koliko ogljika spusti ena ribiška barka - razvoj 

aplikacije. Ozaveščanje o problematiki vezani na co2. 

 

Sledi predstavitev še zadnje vloge, ki je dosegla prag 51-ih točk. 

Št. operacije 15, EKOMEDIA  

Doseženo število točk: 51,3. Namen celotnega projekta je ponuditi širši javnosti informacije o 

slovenskem morju s poudarkom na biodiverziteti, ribištvu, odgovornemu obiskovanju morja skozi 

multimedijske vsebine. 

 

Naslednje tri operacije niso dosegle praga 51-ih točk.  

Št. operacije 2, BOATPLAN, doseženo število točk: 50,5. 

Št. operacije 5, CENTERBOAT 2, doseženo število točk: 46,7. 

Št. operacije 4, MOPLOV, doseženo število točk 44,7. 



 

 

Administrativno nepopolne (4) vloge:  

Št. operacije in naziv: 7 OBMORSKA ISTRA: Izpolni so samo 2 od 3 obveznih kriterijev za sklad ESPR, 

kar ni mogoče popraviti s pozivom na dopolnitev, ker posega v vsebino operacije; 10 TRŽNICA LORETO: 

Ni bilo zapisanega pošiljatelja na ovojnici, kar je obvezen element, zato je bila vloga izločena iz nadaljnje 

obravnave; 11 GREEN ACCESSIBILITY: vključuje investicijo, ni predloženega načrta; 13 TRIBAB: Trije 

partnerji niso člani LAS. 

 

Odpira se razprava glede operacij. Bojan Mevlja poziva ribiče, naj povejo svoje mnenje.  

 

Patricija Gržinič želi, da se vključi tudi manjše operacije v sofinanciranje. Igor Komadina odgovarja, da 

imajo manjši projekti manj točk, ker je točkovanje vezano predvsem na aktivnosti. Silvano Radin se 

strinja, da se potrjuje tiste operacije, ki so boljše ocenjene. Po odprti diskusiji UO sklene, da se bo 

najprej odločalo o operacijah, ki imajo najvišje število doseženih točk v postopku ocenjevanja OK LAS 

Istre. Tomaž Može se zahvali OK za dobro opravljeno delo.  

 

UO prične z glasovanjem najboljše ocenjenih projektov. Pozove pa se, v kolikor je ugotovljen 

konflikt interesov pri vlogi s strani članov UO, se mora oseba izločiti iz glasovanja. VP bo sproti 

spremljal, da nima nobena skupina več kot 49% glasovalnih pravic.  

 
(9) CENTER RIBIŠTVA 
Zaradi ugotovljenega konflikta interesov se iz glasovanja k tej vlogi izločijo Ylenia Loredan (Mestna 
občina Koper), Boris Glavina (gospodarski sektor), Kristjan Jež (gospodarski sektor) in Patricija Gržinič 
(gospodarski sektor).  

 

Sklep UO/S16 (6/12): 
Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 9/ESPR za predložitev v potrditev AKTRP. 
GLASOVANJE ZA: 6/6 članov, od tega za 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata (33,33% glasov), 2 
predstavnika NVO, ki imata (33,33% glasov) in 2 predstavnika gospodarskega sektorja, ki imata 
(33,33% glasov). 
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet. 
 
Sklepčno, 6/6 ZA Denis Goja glasuje še za Andreja Medveda, noben sektor ne prevladuje. Sklep je 
sprejet. 

 
(8) RETECH 
Zaradi ugotovljenega konflikta interesov se iz glasovanja k tej vlogi izločijo Boris Glavina (gospodarski 
sektor) in Kristjan Jež (gospodarski sektor). 

 

Sklep UO/S16 (7/12): 
Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 8/ESPR za predložitev v potrditev AKTRP. 
GLASOVANJE ZA: 8/8 članov, od tega za 3 predstavniki javnega sektorja, ki imajo (37,5% glasov), 2 
predstavnika NVO, ki imata 25% glasov in 3 predstavniki gospodarskega sektorja, ki imajo (37,5% 
glasov). 



 

 

GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet. 
 
(14) GOISTRA 

O tej operaciji odločajo vsi prisotni člani UO. Ugotovi se, da deleži glasovalnih pravic ne ustrezajo 

pravilu točke (b) drugega odstavka 32. člena Uredbe (EU) št. 1303/2013, ki določa, da nobena 

posamezna interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (gleda na prisotne člane 

ima gospodarski sektor 50 % glasov, javni 30 %, nevladni 20%). V skladu s 14. poglavjem Strategije 

lokalnega razvoja LAS Istre 2014-2020 se zato glasovi največje skupine (gospodarski sektor) 

ponderirajo s ponderjem manjšim od 1, tako da po zmnožku skupina ne presega 49 %. 

 

Z uporabo ponderja ima tako gospodarski sektor skupaj 49 % glasov, vsak prisoten član UO, ki je 

predstavnik gospodarskega sektorja pa 9,8 % glasov.  

 

Opisan način glasovanja velja za operacije: GOISTRA in MISLI NA MORJU. 

 

Sklep UO/S16 (8/12): 
Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 14/ESPR za predložitev v potrditev AKTRP. 
GLASOVANJE ZA: 10/10, od tega za 3 predstavniki javnega sektorja, ki imajo (30% glasov), 2 
predstavnika NVO, ki imata (20% glasov) in 5 predstavnikov gospodarskega sektorja, ki imajo (49% 
glasov). 
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet. 
 
(6) MISLI NA MORJU 

 

Sklep UO/S16 (9/12): 
Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 6/ESPR za predložitev v potrditev AKTRP. 
GLASOVANJE ZA: 9/10 članov (skupaj za 89%), od tega za 2 predstavnika javnega sektorja, ki imata 
(20% glasov), 2 predstavnika NVO, ki imata (20% glasov) in 5 predstavnikov gospodarskega sektorja, 
ki imajo (49% glasov). 
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: 1 - Kristina Falatov (10% glasov) 

Sklep je sprejet. 
 
(12) ZGODBE O RIBIŠTVU 
Zaradi ugotovljenega konflikta interesov se iz glasovanja k tej vlogi izloči Tomaž Može (gospodarski 
sektor). 
 

Sklep UO/S16 (10/12): 
Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 12/ESPR za predložitev v potrditev AKTRP. 
GLASOVANJE ZA: 9/9 članov, od tega za 3 predstavniki javnega sektorja, ki imajo (33,33% glasov), 2 
predstavnika NVO, ki imata (22,22% glasov) in 4 predstavniki gospodarskega sektorja, ki imajo (44,44% 
glasov). 



 

 

GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet. 
 
(16) DOBRO ZA MORJE 
Zaradi ugotovljenega konflikta interesov se iz glasovanja k tej vlogi izloči Tomaž Može (gospodarski 
sektor). 
 

Sklep UO/S16 (11/12): 
Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 16/ESPR za predložitev v potrditev AKTRP. 
GLASOVANJE ZA: 9/9 članov, od tega za 3 predstavniki javnega sektorja, ki imajo (33,33% glasov), 2 
predstavnika NVO, ki imata (22,22% glasov) in 4 predstavniki gospodarskega sektorja, ki imajo (44,44% 
glasov). 
 
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  
 
Pri odločitvah ni imel noben sektor več kot 49 % glasov, javni sektor pa ni imel več kot 50 %. 

 
K točki 4: Obravnava predloga članarine za  leto 2020 
 
Bojan Mevlja poda predlog, da članarina LAS Istre znaša tako kot do sedaj, in sicer 25 EUR za 
tekoče leto.  
 

Sklep UO/S16 (12/12): 
Upravni odbor potrdi članarino LAS Istre: 25 EUR za tekoče leto. 
GLASOVANJE ZA: 10/10 članov  
GLASOVANJE PROTI: / 
VZDRŽAN: / 

 
Sklep je sprejet. 
 
Silvano Radin se zahvali vsem prisotnim za produktivno sejo in uradno zaključuje 16. redno sejo UO 
Las Istre.  
 
Seja se zaključi ob 18.05 uri. 
 

Zapisnik je napisala:  

Tanja Derin, predstavnica vodilnega partnerja 

 

mag. Andrej Medved, predsednik UO LAS Istre 

  


